

СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА И
АКАДЕМСКО КУЛТУРНО-УМЕТНИЧКО ДРУШТВО "КОЛО" У КОПРУ
ПРИПРЕМИЛИ СУ

ИНФОРМАТОР О ЕДУКАЦИЈИ НАШЕ ДЕЦЕ И ОМЛАДИНЕ У КОПРУ



- веронаука
- српски језик и књижевност
- народне игре и песме

Многе су добробити запажене код деце која се баве народном игром и музиком јер то позитивно утиче и на њихове способности учења. Преношење културних вредности и традиције нашег народа на млађи нараштај изузетно је значајно јер оно наставља нит у очувању традиције која је посебно важна за нашу децу у дијаспори. Учитељица млађе узрасне групе деце је Тијана Рачић, васпитач, а старије узрасне групе мср Весна Бајић Стојиљковић, етномузиколог и етнокореолог, уметнички руководилац друштва АКУД "Коло". Позивамо децу и омладину (али и старије) да са нама делите часове пуне радости, уз нашу традиционалну народну музику и игру!

РАСПОРЕД ЧАСОВА ЗА ДЕЦУ **Сваким ЧЕТВРТКОМ:**

17.00 -17.30 веронаука (за сву децу)

17.30 -18.30 млађи узраст (4-7год.) фолклор у групи "Колце"
старији узраст (8-14 год.) српски језик и књижевност

18.30 -19.30 млађи узраст српски језик и књижевност
старији узраст фолклор у групи "омладинци"

Уторком, средом, четвртком и петком реализују се фолклорне активности за одрасле (за академску и ветеранску фолклорну групу) и традиционално народно певање за женску и мушку певачку групу. За све информације о фолклорним активностима за децу и одрасле, о српском језику и веронауци можете позвати на тел. **040/669-259** (сваким радним даном од 12 до 16 часова) или нам писати на имејл **info@akudkolo.si**.

У нади да ћемо се дружити и подучавати нашу децу српској култури и традицији желимо Вам свако добро од Господа и милости Божије.



spco-koper.si



akudkolo.si

СРПСКИ ЈЕЗИК И КЊИЖЕВНОСТ

Школа српског језика и књижевности у оквиру друштва АКУД Коло се већ седму годину успешно изводи уз финансијску подршку Управе за сарадњу са дијаспором и Србима у региону Министарства за спољне послове Републике Србије. Деца полазници школе српског језика из године у годину освајали су значајне награде и похвале на литерарно-ликовним конкурсима из Србије и Републике Српске и тако активно користили знање матерњег језика. О раду школе редовно извештавају гласила из Србије, Хрватске и часопис Савеза српских друштава Словеније МОСТОВИ. Настава се изводи једном недељно у две старосне групе: млађа (од 4 до 7 година) и старија (од 8 до 14 година). За креативно-едукативан рад са обе групе деце задужен је стручни кадар, проф. Нада Чупковић и проф. Јадранка Вукосављевић Бети. План и програм рада је прилагођен предзнању и интересовању деце. Циљ школе српског језика је упознавање деце са књижевним српским језиком, књижевношћу и учење ћирилице уз песме, приче, драмске текстове и игру. Школа је током дугогодишњег рада успоставила сарадњу са школама српског језика у Војнићу, Трсту, Љубљани, Марибору, Новој Горици, као и са познатим дечјим песницима и књижевницима из Србије. Нестрпљиво вас очекујемо у нашем веселом тиму!



"ФОЛКЛОР" - НАРОДНЕ ИГРЕ И ПЕСМЕ ЗА ДЕЦУ, ОМЛАДИНУ И ОДРАСЛЕ

Фолклорне активности се у Академском културно-уметничком друштву "Коло" изводе од његовог оснивања, новембра 2007. године. Подучавање народном игром и песмом нарочито је значајно за дечји узраст, јер утиче на развијање њихових моторичких способности и гибкости тела, на развијање ритма и слуха. Наше народне игре су ведре, разигране, позитивно утичу на расположење, а кораци игара су примењиви на различит узраст деце. Кроз текстове песама деца активно користе српски језик, а мелодичност наших песама утиче и на развој њихових гласовних могућности и певачке способности.

Поштовани верници и чланови наше Свете Православне Цркве. **Помаже Вам Бог!**

Информатор који је пред Вама сачињен је у намери да Вам пружимо информације о едукативним садржајима намењеним нашој деци и омладини која живи на Словеначком приморју.

Сигурни смо да знате колико је важно да се наши најмлађи упознају са православном вером, српским језиком, културом и традицијом, да их уткају у своје биће још док су мали. Само деца и омладина свесна својих корена и вредности своје богате културе и традиције моћи ће да вреднује себе, свој народ, али и друге са којима живимо на истом простору.

ВЕРОНАУКА

Веронаука помаже васпитању, подстиче на жив и искрен однос са ближњим, помаже бољем разумевању и поштовању породице и друштва у коме живимо, разоткрива тајне Бога, света и човека и негује традиционалне вредности.

На часовима веронауке деца ће на занимљив и њима прилагођен начин упознавати православне свеце и празнике. Надамо се да ћете по Вашим снагама и промисли упућивати Вашу децу на истинити пут Господњи и доводити у храм Божији те на Веронауку коју ћемо од 2017. године месеца фебруара одржавати у Копру. Вероучитељи који ће деци преносити богата знања о православљу су протојереј-ставрофор Томо Ђирковић и јереј Дејан Мандић.

